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DIY BOULES À FACETTES AVEC DES MIROIRS
AUTOCOLLANTS
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Comment faire des boules à facettes avec des autocollants miroirs
Vous souhaitez réaliser vous-même la décoration de vos fêtes de fin d'année ? Vous êtes tombés au bon endroit !
Cette année, on vous propose de fabriquer une boule à facettes ! C'est une activité 100% DIY qui est non seulement
super rapide, mais aussi dans la tendance du moment. Cette création faite à partir de miroirs autocollants donnera
une décoration rétro et décalée pour votre intérieur. C'est parfait pour illuminer vos soirées festives ! Ce tutoriel est
très facile, alors pourquoi pas vous lancer un défi en créant plusieurs boules à facettes pour votre déco ? Ces jolies
boules à facette DIY créeront de magnifiques jeux de lumière dans votre intérieur, aussi bien en soirée en projetant
la lumière de vos lampes, qu'en pleine journée en reflétant les rayons du soleil. Ambiance disco et bonne humeur
assurée jour et nuit !
Pour réaliser ce tutoriel, c'est très simple : vous aurez besoin de miroirs autocollants et d'une boule en polystyrène
ou en plastique. Vous pourrez évidemment adapter la taille de la boule à facettes en choisissant parmi nos
différentes tailles de boules en polystyrène pour le DIY. Retrouvez d'autres options de tailles de boules dans la
partie variations de produits de la liste de matériel. La grosse boule 14 cm est réalisée avec les grands miroirs et
quelques petits miroirs sont placés en haut en bas pour combler les petits trous. Il faut deux paquets de miroirs
10x10 mm pour faire la grosse boule facettée et quelques miroirs 5x5 mm. De même, il faut deux paquets de
miroirs 5x5 mm pour faire la petite boule de 60 mm plus une demi boule 60 mm. 1 seul paquet ne suffit pas pour
faire la boule entière. 
Ces boules à facettes peuvent aussi vous servir de déco lorsque vous prenez en photo vos bijoux pour les réseaux
sociaux ou pour votre boutique de créateur-trice. Vous pouvez vous baser sur notre collection de bijoux de fête.
Dans cette collection, nous avions utilisé une boule disco et des miroirs pour donner un style festif aux photos.
Autre idée : disposer vos bijoux sur un fond neutre, orienté vers le soleil et posez une petite boule à miroirs à côté,
sous les rayons du soleil. Cela créera de beaux reflets lumineux tout autour de vos bijoux. Bien sûr, vous pouvez
aussi vous laisser inspirer par cet univers rétro et décalé pour prendre vos plus belles photos entre amis ou en
famille en cette saison si festive et joyeuse ! 
Alors, vous êtes plutôt team fêtes aux décorations bling-bling et strass ou plutôt team fêtes aux décorations sobres
et cocooning ? Dites-nous tout, votre avis nous intéresse !
On adore voir vos créations, alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur notre page Facebook ou à nous
taguer sur Instagram avec #perlesandco !

/deco-diy-mosaique-et-miroir-c-3598_3577.html
/tutoriels/f2391-bijoux-de-fete.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Boules à facettes avec des miroirs autocollants ?
 

MATÉRIEL

Boule en polystyrène pour poupées Fofuchas 60 mm Blanc x1
Réf. : ENF-179
Quantité : 1

Boule de Noël transparente à garnir 140 mm x1
Réf. : OUT-815
Quantité : 1

Set de 300 mosaïques miroir en verre carré 10x10 mm autocollant x1
Réf. : PERS-045
Quantité : 2

Set de 408 mosaïques miroir en verre carré 5x5 mm autocollant x1
Réf. : PERS-046
Quantité : 2

MATÉRIEL

Cutter de précision avec manche ergonomique tout support
Réf. : TOOL-577
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/4

Commencez par coller des bandes de miroirs au milieu
de la boule. Les miroirs sont autocollants. Il vous suffit
de retirer la bande de papier qui recouvre la partie
autocollante. Les grands miroirs autocollants 10x10 mm
sont utilisés pour la grande boule et les petits miroirs
pour la petite boule.

 Etape 2/4

Plus vous avancerez vers le haut ou le bas de la boule,
plus il faudra prendre des bandes de miroirs plus petites.
Pour les recouper, il faut plier les bandes côté miroir pour
avoir les miroirs dos à dos et non pas face à face et
passer la lame du cutter sur la pliure en la faisant glisser
(la lame du cutter se retrouve ainsi côté papier et non
côté miroirs).

 Etape 3/4

En haut et en bas de la grande boule, complétez les trous
avec des petits miroirs 5x5 mm.

 Etape 4/4

Si vous souhaitez faire une demi-boule, pensez à mettre
de la colle vinylique sur la partie coupée pour éviter que
des petits bouts de polystyrène ne se détachent sans
arrêts de votre boule. Bien sûr, seulement si vous ne la
collez pas sur un support.
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Le résultat
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